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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 1] 12 |13 14 15 16 17 18 19
3 11 2,1 - - — 10C3+ 13 81 0,65 1 24 30 340 1 BCP 8 He susBaeno
y s s
3 m 9 3 8,1 - - - 9C3(86)1/13+C3 8 1075 | 1A | 30 | 36 | 525 1 BCP =z 5 30 He BusinicHO
E :f:I: 9 4 1,8 - - - 10C3 62 | 070 | 1 23 | 28 | 340 1 BCP g‘ g % 12 He BusiBaeHo
3 = 9 5 3,1 - — - 10C3 81 0,70 I 27 36 | 435 1 BCP § z = 30 He sussieHo
- 9 6 0.3 - - - 10C3 54 10,75 1 21 | 24 | 328 1 Bcp |T F 20 He susBacHo




1 2 3 4 S 6 8 9 10 R 12 13 14 15 16 17 18 19
9 8 4.5 — — ) 10C3 81 0,75 1 27 36 | 468 | BCP 25 He susBneno
9 9 0.4 - - 10C3+]]3 86 0,70 | 1A | 29 36 | 468 1 BCP 18 He susisiieno
9 11 0,8 9C3(52)1C3(81) 52 10751 1A | 21 24 | 310 1 BCP 12 He sussreno
9 12 0,1 — — 10C3 52 0,70 1 20 22 280 1 BCP 8 He Busasieno
19 2 2,1 - 9C31 113 81 0,75 | 1A | 30 | 36 | 500 | BCP 32 He sussneno
19 6 1.3 - 10C3+]/13 76 | 0,65 2 22 32 1 300 | BCP 14 He susgieno
19 7 6.2 - - 10C3+/13 81 0,70 | 1 27 32 | 430 1 BCP 10 He Busanicno
19 14 04 - - 10C3+ /13 3 0,70 | 1A 24 28 360 1 BCP 20 He BusgsacHo
19 15 I,6 - - 9C31 13 81 0,60 | 1 27 | 40 | 360 1 BCP 20 He susasicHo
19 18 04 - - 10C3 66 0,70 | 1A | 27 32 | 420 1 BCP 18 He Bussiieno
19 19 0,2 - - 10C3+ /13 63 0,75 | 2 19 | 22 | 285 ] BCP 12 He sussneno
19 20 3,6 - - 7C3(60)3C3(91)+ /13 60 | 065 2 I8 | 24 | 245 1 BCP 16 He sussicno
19 22 0,7 - — 7C33]13+bn 101 0,60 1 29 | 48 | 320 | BCP o 20 He sussaeno
19 23 0.8 - - 9C31 /13 60 0,70 | 1A | 23 28 | 350 1 BCP :‘ 16 He Buss:ieno
C@I 19 24 0,6 - - 10C3 66 0,70 1 22 32} 320 | BCP ; 16 He sussaeno
= 19 25 0.6 - - 10C3+/134bn 101 1055 | 1 29 | 44 | 360 | BCP 5 20 He sugsaciio
LQ;) 19 26 472 - - 8C3(57)2C3(80) 57 10,75 1 20 | 26 | 300 | BCP g 12 He susBacno
2 19 27 0,4 - - 10C3 66 | 0,60 | 1 22 | 28 | 289 1 BCP - 20 He BusBacHo
"E 19 28 0,4 - - 8C32bn+/13+JIna+Oc¢ 76 10,65 1A | 27 | 36 | 370 | BCP : 20 He sussicno
% 19 29 0.5 - - 10C3+ /13 96 0,55 3 20 | 44 | 200 1 BCP % 18 He Bussacno
= 19 30 0,5 - - 10C3+ /13 81 0,70 | 1 27 36 | 430 1 BCP g‘ 24 He susBicHO
19 31 1,5 - - 10C3+]13+bn 86 0,60 | 26 32 350 1 BCP é 20 He sussicno
19 32 1,1 - — 9C31]/13+bn+0c¢ 101 | 0,60 ] 27 48 350 | BCP o 22 He suasaeno
21 1 0,2 - - 10C3+bn 81 0,60 | 1 26 | 40 | 340 1 BCP 10 He Bussneno
21 2 0,5 — — 10Cs3 65 0,70 1 24 32 370 | BCP 16 ¢ sBusBicuo
21 3 6,0 - - 9C31 13(61 )+ 3+bn 91 0,65 1 28 44 | 380 1 BCP 8 He BusisiieHo
21 4 1.5 - - 7C3(56)2C3(7 1)1 13 56 10,70} 1 19 | 24 |+ 260 1 BCP 10 He Bussneno
21 5 0,8 - - 9C3(56)1 13+C3 56 |06,70 | 1 21 26 | 280 1 BCP 5 e BusBicHO
21 6 0,3 - - 10C3+]13+Knr 56 0,70 } 1A | 22 26 | 320 1 BCP 4 He susieneno
21 14 0,8 - - 9C31 JI3+bn+0¢ 65 0,70 { 1 24 30 | 390 1 BCP 20 He susBieno
21 15 0,2 - - 10C3 81 0,75 1 27 30 | 470 1 BCP 15 He BusiBiieno
21 16 2.4 - - 7C32]131bn 81 0,65 1 26 36 | 330 1 BCP 10 He Bussico
21 17 0,3 - - 10C3+/13 59 0,65 | 20 30 | 280 I BCP 10 He susisaeio
21 18 0,1 - - 8C32]13 51 0,70 | 1 20 | 22 | 250 1 BCP 20 He susisacio
21 19 0,2 - - 8C320c+ Iz +Kar 51 0,70 | 1 20 | 26 | 280 1 BCP 6 He Busisiieno




b 12 T3 4 |5 64‘7 8 9O J 1o 23] 14 5] 18 19
21 24 | 17 [ C - 10C3+]13+bn 81 | 070 1A | 28 | 36 | 450 20 | He susnacno
ol 25 e |- 10C3 3 181 Jo0 1 [ 27 136 10 | He sussicwo
f 21 26 0,1 - - 8C32/13+bn 81 0,60 1 25 40 | 6 He Busieneio
[ 21 27 0.4 — - - 10C3 59 0,65 1 22 26 8 He susBaeno
21 |32 ] 08 | - [ = - 10C3+Co+/13 5110750 1 | 20 | 20 10 | Hcsussieno
L 24 | g 1.4 - - - —T()C3+mt:~_‘fﬂ* 0,70 [ 1A | 29 | 40 10 He suasaeno
| 24 9 1.0 - - - 9C31 /13 81 0,70 | 1 27 | 40 4 He Bussaeno
Dél 10 1.0 — - - 10C3+AK6 56 0.70 | 1A 23 26 | 3¢ I 4 He BuapacHo
o 24 a2 [T - 0Cs+3tbn | 81 10,60 | 1A | 28 | 40 l 6 He musinacuo
:f?_:( 24 15 0,5 4 — - - 7C3(65_)3C3(80)‘lﬂj_1€ 65 0,65 1A | 26 32 J 8 He Bussiaeno
= 24 19 0,3 - - - 9C315ne 65 0,70 | 1A | 26 36 | 400 T BCP 10 He sussicno
24 [ 20| 34 | Z | C - 10C3+AKG 81 1070 1 [ 26 | 36 | 2405 | 1 | Bep ! 5 He BusinacHo
g |l los [T locs [ 81 1065T1A[ 29 [0 a30 | 1 | BCP | 8 | Hewmanacno
= L28 9 1 04 - - — 10C3 49 0,75 | 1A | 23 26%365 J ] BCP ‘] 8 He sussaeno
2 128 |11 | 148 - - 8C3(61)2C3(80)+Bn 61 070 | 1A | 24 [ 32 [370 | I | BCP | 5 He s rciio
- I 28 12 0.9 - — - 10C3+ /13 81 0,60 | 1A 30 40 | 410 J ] ‘ BCP 8 He gussacio
128 |13 20 | -1 - - 10C3+/l3+bn 81 1060 | 1A | 29 |40 | 400 | 1 | BCPﬁf 5 He susipacio
128 [ 15 | 06 | - | - 106 Ts6 o0 1A 4 32T360 L1 | BCP | 8 He sussacio
| 28 | 16 3 -] - - 5C35Bau 81 060 1A ] 28 40 | 330 [ 1 | BCP | 8 He sussacuo
28 |17 | 04 | | = 7C33Bnu+ 131 bn 81 _]065] 1A [ 29 [40 | 370 | 1 | BCP | 6 He suseno
28 |18 1 02 | - = - 10C3+Bn 761070 | 1A | 27 | 40 | 420 [ 1 | BCP | 6 He ussiciio
L 28 |19 0.3 - - - 10C3+ 13+bn 76 10,70 1 1A | 27 | 40 | 420 ‘ 1 BCP ﬁ 6 He Busagaeno
28 :3 i1 - - 7C33bn 76 0,70 | 1A 28 40 1 380 I 1 BCP 8 He Busiacio
28 124 | 01 [ -] - - 10C3+]13 761060 | 1A | 29 [ a4 | 430 J] I | BCP | 10 | He mumsaeno
Pazom BCP no ‘
Jicunkisciomy MHAB 98,3 ,’ !
LBcsoro BCP no HIIN 98.3 ‘ ‘
IMpumitka. BCP - subipkosa caHiTapHa py6ka . -
Hupextop Hanionansuoro npuponHoro napky «l onociiBcskuiiy Jpobor B.B.
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